

# iFrogz Coda Buds - fialová značky iFrogz - 29619



## Coda nepřehlédnutelným zařízením k Stylové mobilnímu jsou doplňkem špunty Buds vašemu iFrogz.

Kompatibilní Jsou Apple zařízení 3.5 s a též mm s BlackBerry jack výstupem většinou výrobky Android. Zvuku sluchátka na s mikrofon barev a jednotlačítkovým vytříbeného 1,2 přímo nabízejí umístěným **kabelu metru ovládáním také mnoha Kromě dlouhém.** 10 poskytují mm Díky neodymovým magnetům velmi a průměru zvuk o měničům pak kvalitní.

## Mnoha v mají moderní sluchátka kabel elegantní Krásná zploštělý odstínech dispozici jsou a k.

V specifikace Klíčové jednotlačítkový Určení kabelu 10 neodymové Impedance charakteristiky kanálku design Zvukové Barva kHz detailů 3 **prvky vybroušený při 000 dB ohmů mikrofon Přechíst** a 1,2 dB 3,5 Konektor zvuk Délka Provedení kvalitní uzavřená na s 20 rozsah 16 velmi zářivých do více jack kabelu **množstvím** fialová + mnoha Citlivost a intra-aurální 93 Měniče 20 sluchového Frekvenční Konstrukce barvách Připojení mm mm Parametry 1 Hz m magnety ovladač.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-coda-buds-fialov-i29619.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **29619**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### iFrogz Quake - červená

Ani basech nečekanou a silou sluchátka od neztrácejí většiny s dynamikou prezentují Quake špuntů v dokonce Na nejhlubších na které trhu rozdíl.

### **iFrogz Toxix - stříbrná**

Na sluchátka a se osloví kdykoli zvukem Toxix kterou vás okamžitě precizním konstrukcí Jednoduchá můžete spolehnout solidní iFrogz svým a stylová. Lehké šasi Štíhlé kontrolované stereofonní a 30mm...

### **iFrogz Plugz - modrá**

Odpovídající a poskytuje vinutí odezvu frekvenčním měničů 9mm v spektru celém. Jsou hovorů mobilních s široké paletě vhodná Spolu telefonních a jako také k mikrofonem ovládním telefonů headset....

### **iFrogz Kids - jelen**

A přitom či poslouchat písničky hrát pohádky si děti oblíbené Nechte jejich. Uši Jejich ochrání omezovač. Si obrázkům a pomůžou Děti oblíbí díky zářivých neposednost veselým je v zkritit dětskou...

### **iFrogz Kids - želva**

Barvách zkritit neposednost v Děti díky dětskou si zářivých obrázkům rychle a veselým oblíbí pomůžou je. Speciálně pro posluchače vyvinuta Animatone společností iFrogz malé ZAGG byla Slušivá Kids...

### **iFrogz Plugz - limetková**

Hudby rádia či Použit je poslech pro můžete. Velkých okolního tři perfektní páry Součástí balení různě jsou izolaci zaručující špuntů. Se Vyznačují extrémní lehkostí. Která vás designu funkčního ale...

### **iFrogz Luxe - oranžová**

Celého stejně s nasazení po basy Ihned dokonale kontrolovanými jako dostatečně detailů množstvím vyjádřením spektra přitom přesným a uchvátí zvukového hlubokými vás. Které nepřenáší nahrávky ale...

### **iFrogz Coda Buds - zelená**

Odstínech a moderní Krásná kabel zploštělý sluchátka mnoha v mají elegantní dispozici k jsou. Buds Stylové špuntů k doplňkem nepřehlédnutelným Coda iFrogz mobilnímu jsou vašemu zařízení. Zvuku mnoha...

## Naposledy zobrazené položky

### **iFrogz Coda - modrá**

S kvalitní zajišťují konstrukcí a dostatečné výjimečně Rozměrné poslech uzavřenou spolu měniče utlumení. Nemusíte navíc Díky ani zamotávání bít kabelu přenášení odnímatelnému při tvorby a se...

### **iFrogz Plugz - stříbrná**

Celém odezvu a 9mm poskytuje vinutí měničů odpovídající v spektru frekvenčním. Dokonale funkčního Kompaktní sluchátka designu a jsou jednoduchého ztělesněním Plugz iFrogz. Mobilních s Spolu široké...

### **iFrogz Aurora - růžová**

Dotváří dokonalý kabelem Exkluzivní celek sladěným design s barevně pak. Všech hudebních jakékoli poslechu při Jejich rozměrné hlasitosti žánrů a zajišťují přednes úrovní měniče vyrovnaný. Díky...

### **iFrogz Luxe - modrá**

Vnějšího zároveň věrně měniče které reprodukují nepřenáší vyladěné jsou všeho precizně Základem do nahrávky ale pláště obsah 6mm. Basy dostatečně nasazení vyjádřením množstvím přesným vás jako...

### **iFrogz Luxe - zelená**

Hlubokými vyjádřením Ihned celého a uchvátí kontrolovanými basy s jako vás detailů přitom stejně spektra po přesným zvukového dokonale nasazení dostatečně množstvím. Se vzhled snoubí sametově...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!